

Пресс-релиз

9 октября 2007г.

АСКОН объединяет машиностроителей стран СНГ.

«День машиностроителя с АСКОН» собрал две тысячи руководителей и специалистов предприятий машиностроения, преподавателей и научных сотрудников профильных ВУЗов и НИИ в 22-х городах России и ближнего зарубежья. Важно отметить, что столь масштабное по численности и географии мероприятие в сфере САПР проводилось в нашей стране впервые.

Вслед за успешным стартом праздничных мероприятий 27 сентября, проходивших одновременно в 12 городах России, 2 октября 2007 г. состоялся второй цикл встреч-семинаров «День машиностроителя с АСКОН». На этот раз мероприятия проводились компанией АСКОН не только в крупных городах России: Волгограде, Казани, Красноярске, Новосибирске, Саратове, Туле и Уфе, но и в столицах соседних государств: Киеве, Минске и Ташкенте. Однако истинные географические рамки праздника были значительно шире. Так, среди гостей форума в Туле были представители предприятий Калуги, Брянска, Орла.

Вниманию участников были представлены доклады об инновационных программных продуктах компании АСКОН: ЛОЦМАН:PLM, КОМПАС-3D, ВЕРТИКАЛЬ, о реализованных и текущих проектах внедрения КОМПЛЕКСА систем на предприятиях России и стран ближнего зарубежья.

Своим опытом внедрения решений АСКОН поделились гости семинаров - представители предприятий машиностроительной отрасли.

Инженер-конструктор ОАО «Газстройдеталь», дочерней компании ОАО «Газпром» в Туле, А.М. Парыгин рассказал о внедрении и эксплуатации системы КОМПАС 3D.

Его поддержал коллега с «Благовещенского арматурного завода» (Республика Башкортостан) - В.А. Асеев, отметивший: «Компас прочно зарекомендовал себя на нашем предприятии!».

Начальник отдела САПР Р.Ю. Прохорченко представил результаты комплексной автоматизации конструкторско-технологической подготовки производства на ОАО "Волгограднефтемаш". В частности, он отметил, что «в первой половине 2008 года проект будет сдан в промышленную эксплуатацию и приобретет статус полноценного работоспособного комплекса. Дальнейшую доработку комплекса мы видим лишь в возможных внесениях наших внутренних усовершенствований и обновлениях программного обеспечения на более новые версии».

Начальник департамента АСУП ОАО «Вакууммаш» Г.Г. Белый, подчеркнул в своем выступлении на празднике в Казани, что «за 5 лет сотрудничества с АСКОН у специалистов предприятия сложились самые лестные впечатления о программных продуктах, в частности, о КОМПАС-График и КОМПАС-Автопроект, позволивших ускорить проектирование в 2-3 раза».

Региональный офис «АСКОН-Енисей» отдельно поприветствовал своего первого заказчика в Красноярске – компанию «Спецтехномаш».

Мероприятия в Ташкенте прошли с подлинно восточным гостеприимством: конференц-зал гостиницы «Le Grande PLAZA» вместил специалистов 15 предприятий Узбекистана (главных инженеров и их заместителей, главные конструкторов, главных технологов, начальников отделов АСУП), а также представителей ведущих СМИ: газет «Народное слово», «Бизнес-Вестник», «Банковские новости», «Правда Востока» и журнала «INFOCOM. UZ».

Одним из самых масштабных стал «День машиностроителя с АСКОН» в Минске, собравший около 200 участников. По окончании докладов о комплексном решении АСКОН перед собравшимися выступили представители заказчиков - А.В. Брылов, начальник ОАСУП ОАО «Белэнергоремналадка», С.П. Потапенко, начальник механического отдела РУП ПО «Беларуськалий», Н.Н. Ракович, заведующий сектором РУП Института БелНИИЛИТ, В.Н. Скорин, заведующий отделом компьютерного проектирования НПЦ Национальной Академии наук Республики Беларусь.

Основная тема, которая звучала во всех выступлениях – современные тенденции автоматизации – это комплексное решение для всех служб. Локальное оснащение отдельных подразделений не позволяет получить требуемый эффект в рамках всего предприятия, поскольку остаются не охваченными многие службы производства.

Важным дополнением праздника стали телемосты, связавшие между собой гостей «Дней машиностроителя с АСКОН» из разных городов России и стран СНГ. Они предоставили отличную возможность участникам поздравить друг друга, поделиться впечатлениями, передать привет коллегам, что в конечном итоге способствовало налаживанию кооперации между предприятиями машиностроения. Телемосты показали, что для профессиональной солидарности нет границ, равно как нет их и для ПО АСКОН, востребованного на огромных пространствах стран Содружества.

В завершении праздничных мероприятий машиностроители высказали единодушное мнение о необходимости проведения таких семинаров на регулярной основе.

До новых встреч на «Дне машиностроителя с АСКОН»!

Группа компаний АСКОН (www.ascon.ru) — ведущий российский разработчик и интегратор решений в области САПР и управления инженерными данными. Сегодня заказчиками АСКОН является более 3000 промышленных предприятий. По данным рейтингов агентства «Эксперт РА» (www.expert.ru) и интернет-издания «Snews.ru», АСКОН входит в число крупнейших компаний на российском ИТ-рынке. Среди заказчиков АСКОН: ОАО «АвтоВАЗ», ОАО «Газпром», ООО «ЕвразХолдинг», ОАО ЕВРОЦЕМЕНТ групп», ОАО «ЛУКОЙЛ», ФГУП «ПО «Маяк», ФГУП "Российская самолетостроительная корпорация "МиГ», ОАО «Мечел», ОАО «ГМК «Норильский никель», ФГУП «ММПП «Салют», ОАО «Северсталь», ОАО «Силовые машины», ОАО «СУАЛ», ОАО «Сургутнефтегаз», Группа «СОК», РАО «ЕЭС России», ОАО «РЖД», Концерн «Росэнергоатом» и еще свыше 3000 компаний в России, ближнем и дальнем зарубежье.

Контактная информация:

Дубровин Денис, PR-менеджер АСКОН, тел./факс +7 (495) 784-74-92, e-mail: dubrovin@asconm.ru